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PREPARAZIONE PLINTO  

LA PREPARAZIONE DEL PLINTO VA SVOLTA DA UN’IMPRESA EDILE. 

PRIMA DI INSERIRE E CEMENTARE IL PENNONE, RISPETTARE I TEMPI DI POSA DELLO STESSO. 

 

 

ALTEZZA PALO 
(METRI) 

DIMENSIONI PLINTO 
(CENTIMETRI) 

5 LARGHEZZA: 80 
PROFONDITA’: 80 
ALTEZZA: 80 
TUBO CENTRALE DA 20 

6 LARGHEZZA: 80 
PROFONDITA’: 80 
ALTEZZA: 80 
TUBO CENTRALE DA 20 

7 LARGHEZZA: 80 
PROFONDITA’: 80 
ALTEZZA: 80 
TUBO CENTRALE DA 20 

8 LARGHEZZA: 80 
PROFONDITA’: 80 
ALTEZZA: 80 
TUBO CENTRALE DA 20 

9 LARGHEZZA: 100 
PROFONDITA’: 100 
ALTEZZA: 100 
TUBO CENTRALE DA 20 

10 LARGHEZZA: 100 
PROFONDITA’: 100 
ALTEZZA: 100 
TUBO CENTRALE DA 20 

11 
 

LARGHEZZA: 100 
PROFONDITA’: 100 
ALTEZZA: 100 
TUBO CENTRALE DA 20 
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DETTAGLIO PASSAGGIO FUNE INTERNA NEGLI ELEMENTI DEL PENNONE 

GLI ADDETTI DELLA GALLO ALDO, PRIMA DI SPEDIRE IL PRODOTTO, ESEGUONO GIA’ IL PASSAGGIO 

DELLA FUNE ALL’INTERNO DEGLI ELEMENTI DEL PENNONE FACILITANDO IL CLIENTE AL MONTAGGIO 

(VEDI IMMAGINE SOTTO). 
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MONTAGGIO DI TUTTI GLI ELEMENTI DEL PENNONE 

È CONSIGLIABILE LA PRESENZA DI DUE PERSONE PER IL MONTAGGIO DEL PENNONE. 

PARTENDO DAL PRIMO ELEMENTO DI DIAMETRO 80 MM, INNESTARE IL SECONDO ELEMENTO DI DIAMETRO 65 

MM, FORZANDOLO AFFINCHE' LE DUE PARTI VADANO IN BATTUTA.  

(AGGIUNGERE UN FILO D'OLIO SULLE O-RING PER FAR SCORRERE MEGLIO I GIUNTI ALL'INTERNO DEL TUBO) 

N.B: I NOSTRI PENNONI SUBISCONO IN AZIENDA UN PRECOLLAUDO DOVE VENGONO INSERITE LE GUARNIZIONI 

"O-RING" NELLE GOLE DEI GIUNTI. 

TALI GUARNIZIONI DEVONO MANTENERE LA MEDESIMA POSIZIONE STABILITA DAGLI ADDETTI DELLA GALLO 

ALDO. 
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ESEGUIRE IL MEDESIMO PROCEDIMENTO PER INNESTARE IL SECONDO ELEMENTO INTERMEDIO DI DIAMETRO 65 

MM CON IL TERZO ELEMENTO FINALE DA 50 MM. 
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MONTAGGIO TESTA ROTANTE E BRACCIO ISSABILE 
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FAR PASSARE LA CORDA FACENDOLA USCIRE DALL’INTERNO DEL PALO AD UN LATO O DESTRO O SINISTRO DELLA 

TESTA ROTANTE FACENDO UN NODO CON IL MOSCHETTONE. 

AGGANCIARE IL MOSCHETTONE ALL’OCCHIELLO DEL BRACCIO ISSABILE. 

(VEDI IMMAGINE SOTTO SU COME AGGANCIARE IL BRACCIO ISSABILE MEDIANTE GLI ANELLI INCROCIATI IN 

ACCIAIO INOX E COME DEVE AVVENIRE L’INSERIMENTO DELLA BANDIERA). 
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CON L’AUSILIO DI DUE O PIU’ ADDETTI, INSERIRE IL PENNONE NEL PLINTO LIVELLANDOLO IN MANIERA PERFETTA 

CON GLI STRUMENTI DI MISURA E FARLO CONSOLIDARE. 

UNA VOLTA CONSOLIDATO, SGANCIARE LA CORDA, ABBASSANDO IL BRACCIO ISSABILE, INSERIRE LA BANDIERA 

AL BRACCIO, LEGANDOLA AL PENNONE CON GLI APPOSITI ANELLI E GANCIARE IL PESO IN DOTAZIONE 

NELL’ULTIMO ANELLO IN BASSO. 

QUANDO IL BRACCIO RISULTA IN ALTO ALL’ESTREMITA’ DEL PALO, GANCIARE LA CORDA ALLO STROZZACORDA 

INSERENDO LA CORDA DI RECUPERO NEL FORO IN BASSO E SUCCESSIVAMENTE CHIUDERE LO SPORTELLO CON LA 

CHIAVE (VEDI IMMAGINI SOTTO). 

 

ESEMPIO DI PENNONI A BANDIERA VERTICALE CON BRACCIO ISSABILE A FUNE INTERNA 

 

STROZZACORDA  

FORO DI 

RECUPERO 

CORDA  
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PER ULTERIORI INFORMAZIONI, CONTATTARE I RESPONSABILI TRAMITE E-MAIL:  
magazzino@galloaldo.com  
 
 
 
 

VISITATE I NOSTRI SITI  
galloaldo.com  
asteperbandiere.com  
pennoniperbandiere.com 


